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Deltoid — pracovni list 1

Jméno:

Zadani: Obrazec KLMN je sloZen ze tii stejnych ¢tverci o strané délky 7 cm.
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Prvni tlohu budeme fesit spolec¢né.
Vypocitej obvod obrazce KLMN:
Odpoveéd’ jsem dohledal ve studijnim textu: body
ne anc
Tyto tlohy jiz fesite sami.
e Vypoclitej obsah obrazce KLMN:
Odpovéd jsem dohledal ve studijnim textu: | body
ne ano
¢ Kolik ma obrazec KLMN os soumérnosti?
Odpovéd jsem dohledal ve studijnim textu: | Body
ne ano
e Kolik ma obrazec KLMN qthlopiicek?
Odpovéd jsem dohledal ve studijnim textu: | bedy
ne ano

AXH EVROPSKA UNIE

*
* * Evropské strukturaini a investicni fondy
*

* o= Operacni program Vyzkum, vyvoj a vzdélavani
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Jsou thlopricky obrazce KLMN kolmé?

Odpoved’ jsem dohledal ve studijnim textu:

body

ne

ano

Které usecky rozdéli tento obrazec na dva shodné obdélniky?

Odpoved’ jsem dohledal ve studijnim textu:

body

ne

ano

NapiS alespon dvé vlastnosti protilehlych stran obrazce KLMN:

a)

b)

Odpovéd’ jsem dohledal ve studijnim textu:

body

ne

ano

FEH EVROPSKA UNIE
* * Evropské strukturaini a investicni fondy
*

* o= Operacni program Vyzkum, vyvoj a vzdélavani
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